

IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA

NOSITELJ IZRADE AKTA:		Općina Antunovac		NAZIV AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA:	Provedbeni program Općine Antunovac za razdoblje 2021.-2025.		IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:	1. siječnja 2023. - 31. prosinca 2023.		DATUM IZRADE IZVJEŠĆA:	15. veljače 2024. godine	
Redni broj mjere	Cilj iz hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja	Naziv mjere	Ključne točke ostvarenja mjere	Planirani rok postignuća ključne točke ostvarenja	Pokazatelj rezultata mjere	Početa vrijednost pokazatelja rezultata	Ciljna vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata	Iznos utrošenih proračunskih sredstava	Postignuće ključnih točaka ostvarenja	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere
1.	PC 1 Podrška demografskoj revitalizaciji i osnaživanju obitelji	Mjera 1. Podrška demografskoj revitalizaciji i poboljšanje položaja obitelji	1.1. Poticanje doseljavanja mladih obitelji s djecom i zaustavljanje iseljavanja mladih 1.2. Omogućavanje besplatnog psicanja vrtića trećim i svadom sljedećem djetetu u obitelji 1.3. Redovna djelatnost vrtića na području Općine Antunovac 1.4. Unaprjeđenje uvjeta za obrazovanje i predškolski odgoj 1.5. Dodjela stipendija za visoko i srednjoškolsko obrazovanje	Travanj 2025.	Ukupno broj polaznika vrtića	111	110	131	317.734,83 kn		KASNIJENJE	U ovom izvještajnom razdoblju evidentiran je ukupno 131 polaznik vrtića te su dodijeljene 34 potpore za novorođenčad što je više od ciljne vrijednosti pokazatelja. Dodijeljeno je i 26 stipendija za studente i srednjoškole, odnosno nešto manje od ciljne vrijednosti pokazatelja.  U okviru Mjere 1. provedene su sve planirane aktivnosti, no zamjećuju se neznatna odstupanja između planirane i ostvarene vrijednosti indikatora. Usluživanja su uzrokovana vanjskim okolnostima, izvan mogućnosti utjecaja Općine Antunovac, budući da se za stipendije prijavio manji broj osoba od predviđenog.  Kao doprinos navedenim javnim politikama u ovom izvještajnom razdoblju, posebno se ističu sjeplice aktivnosti Općine Antunovac: omogućavanje besplatnog psicanja vrtića trećim i svadom sljedećem djetetu u obitelji, osnaživanje vrtića za sve polaznike vrtića, dodjela stipendija za visoko i srednjoškolsko obrazovanje, dodjela potpora za novorođenčad te subvencioniranje kamata na stambene kredite
					Ukupno broj dodijeljenih potpora za novorođenčad	30	30	34				
					Broj stipendista (studenti i srednjoškole)	32	33	26				
2.	PC 3 Razvoj i unaprjeđenje odgojno-obrazovne i znanstveno-istraživačke djelatnosti u funkciji gospodarstva i tržišta rada	Mjera 2. Poboljšanje uvjeta za predškolski odgoj i obrazovanje ulaganjem u infrastrukturu	2.1. Proširenje dječjeg vrtića u Antunovcu 2.2. Izgradnja vrtića namjenske dvorane u područnoj školi Ivanovac	Travanj 2023.	Broj nadogradnih objekata za odgoj i obrazovanje	0	2	2	239.952,45 kn	DA 7.2023.	PROVEDENO	U promatranom izvještajnom razdoblju provedene su krajeve aktivnosti izgradnje vrtića namjenske dvorane u područnoj školi u Ivanovcu te aktivnosti provedbe projekta nadogradnje dječjeg vrtića u Antunovcu. Provedbom navedenih aktivnosti ostvarene su planirane vrijednosti pokazatelja u ovom izvještajnom razdoblju.
3.	PC 4 Jačanje zajednice i civilnog društva u funkciji poticanja aktivnog i kvalitetnog života građana	Mjera 3. Unaprjeđenje dostupnosti sportsko-rekreativnog i ostalih sadržaja	3.1. Izgradnja Sportske dvorane s pratećim sadržajima	Travanj 2025.	Broj novih javnih objekata za sportsko-rekreativne i ostale sadržaje	0	0	1	987.437,30 kn	DA 10.2023.	PROVEDENO	Mjera 3. provedena je sukladno određenoj dimenziji. U ovom izvještajnom razdoblju izgradnja objekta Sportske dvorane s pratećim sadržajima. Izgradnja ovog objekta zavrsena je prije planiranog roka te je time ostvareno postignuće ključnih točaka ostvarenja.
4.	PC 6. Razvoj lokalne i regionalne infrastrukture radi unaprjeđenja kvalitete života s ciljem ekološke i energetske tranzicije	Mjera 4. Očuvanje i unaprjeđenje okoliša korištenjem obnovljivih izvora energije	4.1. Izgradnja Solarne elektrane	Travanj 2022.	Broj novozagrađenih solarnih elektrana	0		0	0 kn	NE	KASNIJENJE	U ovom izvještajnom razdoblju poduzete su potrebne pripreme radnje za provedbu Mjere 4. te se realizacija iste očekuje u idućem razdoblju.
5.	PC 9. Razvoj i unaprjeđenje poslovnog okruženja te konkurentnosti i inovativnosti gospodarstva	Mjera 5. Razvoj i jačanje gospodarskog potencijala i poduzetničke infrastrukture	5.1. Proširenje Gospodarske zone Antunovac	Travanj 2025.	Broj površine gospodarske zone	0	0	0	0 kn		U TIJEKU	Mjera 5. provodi se sukladno određenoj dimenziji te nema odstupanja niti prepreka u njezinoj provedbi.
6.	PC 6. Razvoj lokalne i regionalne infrastrukture radi unaprjeđenja kvalitete života s ciljem ekološke i energetske tranzicije	Mjera 6. Uređenje naselja i stanovanje	6.1. Energetska obnova objekata javne namjene 6.2. Obnova postojećih dječjih igrališta	Travanj 2025.	Broj javnih objekata na kojima je provedena energetska obnova	0	0	0	24.041,25 kn		KASNIJENJE	U promatranom izvještajnom razdoblju obnovljeno je dječje igralište u dvorištu dječjeg vrtića u Ivanovcu te je ostvarena vrijednost ovog pokazatelja jednaka je planiranoj.  Pokazatelj "Broj javnih objekata na kojima je provedena energetska obnova" nije ispunjen u predviđenom razdoblju 2022. pricom planiranom zbog nemogućnosti osiguravanja sredstava za sufinansiranje provedbe planiranih ulaganja. Ispunjenje istoga očekuje se u sljedećem izvještajnom razdoblju.
					Broj obnovljenih dječjih igrališta	2	1	1				
7.	PC 13. Unaprjeđenje učinkovitosti i djelatnosti javnog sektora i upravljanja javnom imovinom	Mjera 7. Unaprjeđenje sustava prostornog i urbanističkog planiranja	7.1. Aktivnosti vezane za prostorno planiranje	Travanj 2023.	Broj izradenih ili nadopunjenih akata prostornog i urbanističkog planiranja	0	1	0	0 kn	NE	KASNIJENJE	Akti prostornog i urbanističkog planiranja trenutno je u postupku izrade te se realizacije ove mjere očekuje u idućem izvještajnom razdoblju.
8.	PC 6. Razvoj lokalne i regionalne infrastrukture radi unaprjeđenja kvalitete života s ciljem ekološke i energetske tranzicije	Mjera 8. Unaprjeđenje komunalnog gospodarstva	8.1. Održavanje javnih površina 8.2. Aktivnosti vezane za izgradnju i održavanje komunalne infrastrukture 8.3. Gospodarenje objektima javne i poslovne namjene 8.4. Unaprjeđenje javnih površina kroz ulaganje u infrastrukturu 8.5. Poboljšanje komunalne opremljenosti	Travanj 2025.	Postotak kućanstava priključenih na sustav odvodnje	66,59%	69%	77,98%	474.215,60 kn	DA 12.2022.	PROVEDENO	Iako je krajnji rok ostvarenja predviđen je za travanj 2025. godine, ključna točka ostvarenja već je postignuta u 2022. godini. Bez obzira na postignuto ostvarenje, podaci se i dalje kontinuirano prate u narednim razdobljima. U ovom izvještajnom razdoblju ostvareno je povećanje postotka kućanstava na području Općine Antunovac koja su priključena na sustav odvodnje na 77,98%, čime je ostvarena i veća vrijednost pokazatelja od predviđenog.
9.	PC 2. Razvoj i unaprjeđenje sustava zdravstva i socijalne skrbi	Mjera 9. Unaprjeđenje sustava socijalne skrbi	9.1. Skrb o starijim i nemoćnim osobama 9.2. Pomoć obiteljima i djeci u novcu 9.3. Dodjela božićnica, uskrasnica umirovljenicima	Travanj 2025.	Broj korisnika skrbi u vlastitom kućanstvu	285	285	226	95.235,96 kn		KASNIJENJE	U promatranom izvještajnom razdoblju, Općina Antunovac završila je s provedbom projekta "Snaga žena - skrbim za druge bližnje za sebe III". Pojedini korisnici skrbi u kućanstvu s područja Općine Antunovac pruženi su i usluge u okviru projekta "Zaželi pomoć u kući" - Održavanje i aktiviranje žena na tržištu rada, faza III. Održavanje banjske županije. Oba su projekta realizirana u okviru program "Zaželi - program zapošljavanja žena - faza III".  U okviru Mjere 9. provedene su planirane aktivnosti, no zamjećuju se neznatna odstupanja između planirane i ostvarene vrijednosti indikatora "Broj dodijeljenih božićnica za umirovljenike" i indikatora "Broj korisnika skrbi u vlastitom kućanstvu". Odstupanje su uzrokovani vanjskim okolnostima, izvan mogućnosti utjecaja Općine Antunovac, budući da se za dodjelu božićnica, uskrasnica i sudjelovanje u projektu prijavio manji broj umirovljenika, odnosno potencijalni korisnika od predviđenog.
					Broj dodijeljenih božićnica i uskrasnica za umirovljenike	428	428	345				
10.	PC 4. Jačanje zajednice i civilnog društva u funkciji poticanja aktivnog i kvalitetnog života građana	Mjera 10. Podrška razvoju kulture, sporta, civilnog društva i vjerskih zajednica	10.1. Promicanje kulture i kulturnih sadržaja 10.2. Tekuće i kapitalne donacije organizacijama civilnog društva i vjerskim zajednicama 10.3. Unaprjeđenje tjelesne kulture i sporta	Travanj 2025.	Broj podržanih organizacija civilnog društva i vjerskih zajednica	27	27	32	179.676,37 kn		U TIJEKU	U promatranom izvještajnom razdoblju Općina Antunovac je temeljem Natječaja za prijavu projekata i institucijske podršku ulaganja za 2023. godinu iz proračuna Općine Antunovac te dodjelom dodatnih sredstava u obliku uzvratnih potpora podržavala civilno društvo i vjerskim organizacijama sukladno njihovim potrebama ostvarena su postignuća koja su veća od planiranih. U ovom izvještajnom razdoblju provedene su planirane aktivnosti, no zamjećuju se neznatna odstupanja između planirane i ostvarene vrijednosti indikatora "Broj dodijeljenih božićnica za umirovljenike" i indikatora "Broj korisnika skrbi u vlastitom kućanstvu". Odstupanje su uzrokovani vanjskim okolnostima, izvan mogućnosti utjecaja Općine Antunovac, budući da se za dodjelu božićnica, uskrasnica i sudjelovanje u projektu prijavio manji broj umirovljenika, odnosno potencijalni korisnika od predviđenog.

